

Cuantiosas pérdidas deja a su paso tormenta tropical Mirian

Tras dos días de intensas lluvias, no se han establecido aún las pérdidas causadas en zonas cultivadas, viviendas dañadas, aves de corral y semovientes arrastrados por las turbulentas inundaciones.

Las pérdidas son cuantiosas, debido a que ha habido derrumbes, destrucción de plantaciones, perjuicios en determinados cultivos de verano como café, azúcar, algodón, etc.

Se crecieron y desbordaron los ríos; el mar se agitó y los habitantes de todo el país se mostraron alarmados, especialmente en las zonas costeras de Oriente, Centro y Occidente.

Carreteras, caminos vecinales, vías en proceso de construcción o reparación, han sufrido graves deterioros y estancamiento, a causa de los grandes lodazales que se han formado, haciendo imposible el paso de toda clase de vehículos automotores.

—Pasa a la página 33—

No debe intervenir en CCE Organo Ejecutivo

El Organo Ejecutivo no debe intervenir en las cuestiones internas del Consejo Central de Elecciones (CCE); puede dar apoyo institucional, pero no intervenir políticamente.

Así lo acordó ayer la

Comisión Política de la Asamblea Legislativa, recomendar al Presidente de la República, al conocer durante una reunión con los miembros del CCE, varias contra-

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

EXONERACION. El Ing. José Francisco Merino López, centro, entrega solicitud de exoneración del CCE por haber sido proclamado candidato a la vicepresidencia por ARENA. Recibe el diputado Ricardo Alvarenga V. A la derecha el Ing. Jorge Díaz, miembro del CCE por ARENA.

No tiene legitimidad FMLN para asistir a congreso OEA

Los del FMLN no tienen legitimidad alguna o representatividad para participar en el XVIII Período de Sesiones de la Asamblea General de la Organización de Estados Americanos (OEA), como lo han pretendido.

Así lo expresó ayer el canciller Ricardo Acevedo Peralta ante la Asamblea Legislativa, a donde llegó para

invitar personalmente a los 60 diputados, a que asistan a los actos protocolarios de inauguración de dicho evento internacional, el 14 de noviembre entrante.

Agradeció a los diputados la cooperación que han brindado para la realización de la Sesión de la OEA en—

—Pasa a la página 32—

Desde 1934 no ocurría crisis climatológica como la actual

Desde hace cincuenta y cuatro años, 1934, no se presentaba una situación climatológica como la actual, informó el Comité de Emergencia Na-

cional.

En esa época, el barrio de Candelaria de esta capital fue inundado y des-

—Pasa a la página 19—

FMLN mató 4 campesinos "por colaborar con la FA"

"Se ha comprobado que fueron terroristas del FMLN-FDR los que asesinaron a cuatro campesinos, en el cantón Tres Ceibas, de Apopa,

declaró públicamente la Lic. María Julia Hernández, Directora de Tutela Legal del Arzobispado.

—Pasa a la página 30—

Decretan la detención del acusado muerte vigilante

El Juzgado Segundo de lo Penal, notificó ayer a la defensa y a los representantes de la Fiscalía, la detención provisional de Daniel Huezco Huezco. Al respecto, el juez de

la causa, Dr. Daniel González Romero, informó que después de estudiar el caso, encontró pruebas suficientes para la

—Pasa a la página 21—

Tormenta "Mirian" no dejó víctimas en el país

Ninguna víctima dejó la tormenta tropical "Mirian", a su paso por las costas de El Salvador, gracias a la actividad preventiva del Comité de Emergencia Nacional.

El ministro del Interior y presidente del COEN, Dr. Edgar Ernesto Bellosó, señaló con anticipación las medidas que debían tomarse para

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CAFE. El dictamen favorable a la liberalización del comercio del café, aprobará la Asamblea: Roberto Angulo.

Bloquea ayuda en emergencias toma oficina de Caminos

La toma de las instalaciones de Caminos por parte de ATMOP, bloquea acciones de emergencia por la tormenta "Mirian", informa Obras Públicas.

El Ing. Luis López Cerón, titular del Ministerio de Obras Públicas (MOP), denunció ayer en conferencia de prensa, la toma de las instalaciones de la Dirección General de Caminos, por parte de la Asociación de Trabajadores del Ministerio de Obras Públicas (AT-MOP).

La actitud de los de ATMOP, evita que se

—Pasa a la página 32—

Escuela de Apopa denominan "Ing. Napoleón Duarte"

La Escuela Urbana Mixta El Tikal, de Apopa, construida y equipada por APRE a un costo de 863 mil colones, fue nominada ayer "Ing. José Napoleón Duarte".

Pese a la lluvia y a su enfermedad, el Presidente de la República, asistió al bautizo con su nombre, de la escuela que atiende a 960 alumnos de la comunidad El Tikal, que surgió como

—Pasa a la página 19—

Charla sobre las ideas negativas

La promoción de los valores morales y humanitarios a través de la educación y la cultura, lleva a cabo la Asociación Cultural Nueva Acrópolis.

Según informa dicha entidad, han sido programadas dos charlas, que serán dictadas en el Salón de ASIA, situado sobre la 75 Avenida Norte Número 632, de esta capital.

Para el día miércoles 26 de octubre, a partir de las 6 p.m.: charla sobre "Superación de las Co-

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

RECONOCIMIENTO. El Dr. Max Bloch, derecha, destacado médico especialista, recibe placa de reconocimiento a su labor científica dentro del Hospital Rosales, durante los actos de celebración del Día del Hospital.

\$60 mil en medicinas dona España para damnificados

Medicinas por un valor de 60 mil dólares entregó para los damnificados de las inundaciones el Director de Política Exterior de España, Fernando Perpiñá.

En donativo fue hecho ayer al canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta,

por el enviado del gobierno español.

Expresó el distinguido visitante que el donativo de 85 bultos de medicamentos especialmente adquiridos para subsanar las necesidades de

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

CONDECORACIONES. El profesor Manuel Aguilar Trujillo y el Dr. David Escobar Galindo, fueron condecorados anoche por el Gobierno de Panamá, con la Orden Nacional "Vasco

Núñez de Balboa", en el grado de Caballero, por sus aportes a la cultura de los pueblos centroamericanos. El galardón fue impuesto por la Encargada de Negocios de Panamá, doña María Teresa Barraza de Ritter (al centro).

AL CERRAR la edición

(Información en página 44)